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M O Ç Ã O Nº. 69

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Grupo Michelin foi fundado pelo senhor Alcides que, ainda 
adolescente começou a trabalhar como ajudante em oficinas mecânicas da 
época. Foi chefe de oficina da concessionária Volkswagen por 18 anos, 
presenciando a implantação da fábrica de São Bernardo do Campo e 
realizando treinamentos ainda em contêineres de madeira durante a 
construção da sua primeira unidade no Brasil. 

Após anos de dedicação e sendo possuidor de uma vasta 
experiência na área, no dia 1 de dezembro de 1976, Alcides Michelin fundou 
sozinho a Auto Mecânica Michelin, que na época era uma área de 180m², com 
chão de terra batida.

Inicialmente a empresa oferecia apenas o serviço de mão-de-obra 
mecânica e, posteriormente, iniciou também a venda de peças e pneus, serviço 
de guincho, funilaria e pintura, alinhamento e balanceamento, eletroeletrônica, 
ar-condicionado, direção hidráulica, sons e acessórios para carros.

Atualmente o objetivo da empresa é oferecer tudo o que o veículo 
necessita reunido em um ambiente amplo, organizado, limpo e seguro; 
garantindo eficiência nos serviços prestados com garantia e confiabilidade.

Ao longo dos anos, Alcides e os seus filhos Marcos, Adriana, 
Marcelo e Adelair Michelin (in memoriam) trabalharam arduamente para 
oferecer a Botucatu e região uma empresa que contenha em um único lugar 
tudo o que o veículo necessita, proporcionando eficiência nos serviços 
prestados com garantia e confiabilidade.

Hoje, mais de 40 anos após a fundação, o Grupo Michelin é 
referência no atendimento de serviços automobilístico, possuindo oito prédios 
que juntos incorporam um complexo com total de 2.700m². Além das Unidades 
Mecânica, Centro Técnico Bosch Service e Unidade Funilaria, o Grupo conta 
com a Concessionária Multimarcas, atendendo Botucatu e Região.

Considerando que é dever do poder público reconhecer o trabalho 
de empresas que fazem parte da história e do crescimento de nossa cidade, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO 
DE APLAUSOS para o GRUPO MICHELIN, na pessoa do seu fundador 
ALCIDES MICHELIN e dos sócios MARCOS MICHELIN, ADRIANA 
MICHELIN e MARCELO MICHELIN, extensiva aos colaboradores, pela 
excelência do trabalho que, há mais de 45 anos, acredita no desenvolvimento 
de Botucatu, gerando renda e empregos em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 H
58

E
-0

57
3-

03
0V

-4
2V

7 
   

   
 -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=H58E0573030V42V7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H58E-0573-030V-42V7
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